



## **Коминтерновским районным судом г. Воронежа за покушение на мошенничество осужден бывший сотрудник полиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего бывшего старшего оперуполномоченного ОЭБ и ПК УМВД России по г. Воронежу Дмитрия Малютина, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, в мае 2016 года к полицейскому обратилась его супруга с просьбой узнать судьбу имущества, изъятого в ходе обыска из автомобиля ее подруги. Встретившись с последней, Малютин ввел женщину в заблуждение, сообщив ей заведомо ложные сведения о том, что возврат изъятых в ходе обыска предметов и документов возможен только за незаконное денежное вознаграждение, которое необходимо будет передать сотруднику полиции, проводившему проверку. В июне 2016 года Малютин был задержан сотрудниками УФСБ России по Воронежской области при получении денежных средств в размере 35 тысяч рублей.

На предварительном следствии полицейский признал вину и дал подробные показания, пояснив, что обманул знакомых, сообщив им о том, что деньги передаст своим коллегам, этого делать не собирался, хотел присвоить их себе. Его вина также подтверждается материалами, предоставленными сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, показаниями свидетелей, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу – ранее сообщал и.о. руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления Александр Медведев.

В ГУ МВД России по Воронежской области по данному факту проведена служебная проверка, по результатам которой сотрудник полиции уволен из органов внутренних дел в связи с утратой доверия.

Приговором суда Малютина назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

13 Октября 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1143223>